

Importante la Unidad del Sector Productivo

"Es muy importante que en estos momentos el sector productivo mantenga una unidad granítica como lo hizo en 1980, salvando a nuestro país de las garras del comunismo", expresa Carlos Rember-to González, dirigente de Patria Libre.

Recuerda que en 1979 El Salvador estuvo a punto de caer en manos comunistas cuando fue impuesta desde el exterior la nefasta Junta de facto.

Sin embargo, señala, a diferencia de otros países latinoamericanos como la vecina Nicaragua, los sectores pensantes y productivos salvadoreños se queda-

ron en El Salvador y organizaron la Alianza Productiva haciéndole frente a las ideas extrañas que quería imponer en aquel momento el

nuevo Gobierno. Dice Carlos González que el pueblo salvadoreño es testigo de que el

—Favor pase a la página 41.



DONATIVO DE EL DIARIO DE HOY. Para aliviar la grave crisis que está pasando el Asilo "Sara Zaldívar" a raíz del terremoto, EL DIARIO DE HOY le donó un lote de medicinas. Entregan el donativo doña Noemy de Madriz (Izquierda) y doña Rosita Espinosa Altamirano. Al centro, la Dra. María Reyes López, directora.

Guevara Lacayo Irrespetado a Diputados y Viola la Ley

La pretensión del presidente de la Asamblea Legislativa, Guillermo Guevara Lacayo, y de los diputados del partido oficial, de querer aprobar cualquier cosa valiéndose de una simple

mayoría, irrespetado el reglamento interno del cuerpo parlamentario y pisotea la voluntad de los otros sectores representados en él.

Así lo declara el Dr. Rafael Morán Castañeda, diputado por el PCN, al referirse a la "reforma"

—Favor pase a la página 43.

De un Tiro en la Sien Muere Gerente del BFA en Oriente

Policía Acusado de Matar a su Esposa

Molesto porque su esposa Marta Campos de Arévalo, de 25 años, no acudió inmediatamente a abrir la puerta en el primer llamado, el teniente de la Policía Nacional José Emiliano Arévalo Ayala, la último de un balazo en el

SAN MIGUEL.— Juan Antonio González, de 36 años, gerente del Banco de Fomento Agropecuario de Santa Rosa de Lima, murió el domingo en el hospital regional de esta ciudad, a causa de una lesión de bala recibida en el occipital derecho.

De acuerdo a los informes proporcionados por las autoridades, el hecho ocurrió el sábado en la casa del señor Ignacio Escobar Zelaya, ubicada en la 4ª Avenida Sur N° 104, frente al

—Favor pase a la página 43.

Caso de Secuestros:

Después de Valúo Devolverán Vehículos

El Juez de Primera Instancia Militar, Dr. Jorge Alberto Serrano, quien tiene a su cargo el juicio de los secuestros, ordenará en el transcurso de esta semana el valúo de los 26 vehículos que la Policía Nacional

decomisó a los implicados en el caso.

En declaraciones para EL DIARIO DE HOY, el Dr. Serrano explicó que nombrará a dos peritos para que va-

—Favor pase a la página 41.

UPD se Retira de las Filas de UNTS

La Unidad Popular Democrática (UPD) acordó abandonar las filas de la Unidad Nacional de Trabajadores Salvadoreños (UNTS) el pasado domingo durante una Asamblea General, informa Amado Pérez Marroquín, secretario de Información de la

Asimismo se acordó solicitar a la UNTS un análisis y comprensión de la problemática de la UPD, así como también manifestar que ese gremio continuará con sus objetivos de luchar por la paz, la libertad, la democracia real, la inde-

Resumen Nacional

SUZANNE HANNAUX, Reina del Turismo de El Salvador, promovió en Guayaquil, Ecuador, la ayuda de los ecuatorianos en beneficio de los damnificados por el terremoto. El diez de octubre ella se encontraba en ese país participando en el concurso Miss Turismo de las Américas 1986, junto a representantes de belleza de los países latinoamericanos y aprovechó su presencia para realizar una exitosa promoción a favor de nuestro país. Punto culminante de la promoción benéfica en Ecuador fue la telemaratón



Suzanne Denise Hannaux

realizada en canal 10 de televisión de Guayaquil, en la que se recaudó más de un millón y medio de sucres, suma que llegará al país por los canales más adecuados.

EL GOBIERNO DE EL SALVADOR ha reiterado su apoyo al Grupo de Contadora siempre y cuando Nicaragua retire la demanda contra Costa Rica y

—Favor pase a la página 43.

Retienen Cheques de Pensionados de INPEP

Quejas contra los bancos estatizados, han externado pensionados del INPEP que han sufrido atrasos en las entregas, a pesar de que en las oficinas centrales de ese organismo se les informa que los depósitos ya fueron hechos.

Las personas más perjudicadas son las que viven en interior del país, dijo la Profesora

Irma Juventina Recinos, quien ha viajado varias veces desde Chalatenango sin ningún resultado.

En el INPEP le informaron, agrega, que los cheques ya fueron enviados a los bancos, donde les ponen dificultades haciéndoles perder tiempo y dinero, ya que

—Favor pase a la página 63.



RETIEENEN CHEQUES. En los bancos son retenidos los cheques que extiende el INPEP a sus pensionados, dice la Prof. Irma Recinos.



DESORDEN EN PARADAS. A pesar del reclamo de los usuarios, el desorden en las paradas de buses continúa debido a que las autoridades no han encontrado el sistema apropiado para ubicar los vehículos del servicio público. Dos arterias de San Salvador, el Boulevard Venezuela y la



PERITAJE. El Juez de 1ª Instancia Militar, Dr. Jorge A. Serrano, ordenará el valúo de 26 vehículos decomisados en el